
Patient friends and family feedback for March 2025 

 

These responses were collected from the friends and family test results and from feedback 
forms provided in the surgery and after appointments. All patients receive the friends and family 
survey via text message after their appointment at the surgery.  

We had some supportive messages from patients in April, sending thanks and well wishes for 
the continued hard work that we provide to our patients. They wanted to take the time to thank 
our admin, nurse and doctors for providing 'fantastic' service and hard work.  
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